

由于信披违法违规,导致万家文化股价暴涨暴跌,使得大量投资者蒙受损失,赵薇夫妇在万家文化上“空手套白狼”的行为或将面临巨额索赔。截至14日,有至少十位律师向万家文化的投资者展开了征集集体索赔的法律服务,根据相关预测,鉴于万家文化收购案影响到的投资者数量,最终的索赔金额可能是巨大的。

赵薇夫妇因信息披露问题遭到证监会罚款及5年不能进入A股市场等处罚后,后续事件还在不断发酵。先是其丈夫黄有龙打算向证监会提交陈述和申辩意见并要求举行听证会,14日,又有十名律师发布声明,征集蒙受损失的投资者,准备提起集体诉讼,赵薇夫妇或将面临巨额索赔。

北青

十位律师征集集体索赔 最新

截至14日,有至少十位律师向投资者展开了征集集体索赔的法律服务,其中包括知名证券维权律师、上海汉联律师事务所合伙人宋一欣。据宋一欣预测,鉴于万家文化收购案影响到的投资者数量,最终的索赔金额可

能是巨大的。

北京中银律师事务所徐明律师前日表示,投资者可以提起民事诉讼进行索赔,要根据投资者人数、范围、涉及金额等,由法院判定最终的赔偿额。

黄有龙不认罪要求举行听证会 动态

有意思的是,在收到中国证监会的处罚告知书后,赵薇的丈夫黄有龙打算向证监会提交陈述和申辩意见,并要求举行听证会。

据黄有龙的说明,其已打算向中

国证监会提交陈述和申辩意见并要求举行听证会。证监会将会复核申请人提出的事实、理由和证据,如经证监会复核成立,证监会将按照前述事实、理由和证据作出正式的行政处罚决定。

哪些投资者符合获取赔偿的条件 追访

这次收购最为市场诟病的是,虽然交易失败,但赵薇近乎全身而退,万家集团放弃向龙徽传媒讨要1.5亿元违约金,并主动退还其前期支付的2.5亿元股权转让款,而介入收购大戏的投资者损失惨重。截至7月21日,万家文化收盘价为9.03元,较1月17日股价最高点25元下跌63.88%,较首次停牌前下跌45.20%。

律师王智斌认为,根据证监会认定的事实,龙徽传媒在此事件中应该承担主要责任。根据相关规定,投资

者可以向龙徽传媒提起诉讼,也可以向上市公司提起诉讼。凡在今年1月12日至3月31日期间买入万家文化股票到3月31日仍持股的投资者均具备索赔资格。王智斌还认为,虽然赵薇本人不需要对投资者损失承担责任,但如果其能够敦促龙徽传媒承担责任,将有利于维护其个人形象。

律师吴立骏则认为,在1月12日至11月9日之间买入祥源文化,且在2017年11月9日持有的投资者,具备索赔资格。

赵薇夫妇的钱够赔吗? 聚焦

如果赵薇夫妇被投资者提起诉讼,并最终被判巨额赔偿的话,他们夫妇二人的资产能否支付?

据了解,赵薇被认为女版巴菲特,其投资收益是其资产中的“重头戏”。根据万家文化今年1月12日发布的对上交所问询的回函,龙徽传媒实际控制人赵薇女士及其配偶黄有龙投资金宝控股、顺龙控股、阿里影业、云锋金融、唐德影视等多家上市公

司股权,截至2016年12月31日上述股票市值约45.22亿元。

初步统计,赵薇及其配偶黄有龙还持有不动产价值约6.66亿元,其他股权投资价值约3.18亿元;赵薇及其配偶黄有龙同时经营影视、酒业贸易、4S店等多项业务,截至2016年11月30日总资产合计约1.57亿元。上述相关资产总价值约56.63亿元,2016年投资收回的现金流约12.56亿港元。

这次可能赔大了

赵薇夫妇

十位律师向投资者展开征集集体索赔法律服务
万家文化信披违法案继续发酵



挂牌1亿的“别墅”

杭州最牛房产投资

10年前360万买入,如今挂牌1亿

杭州楼市又现“亿元二手房”,这次是东坡路与长生路交叉口,是离西湖300米左右的九星里历史建筑群的一部分,面积共有505㎡。大概在10年前,现在的房主以360万元左右的价格买下了这栋房屋。十年后的出售价格翻了27倍。不过,这么高总价和单价的房子能不能卖掉,还是个未知数。因为这套出售的“别墅”,实际上是由两套石库门房子打通合并起来的。意味着房源占用两个购房名额,若是买家有意向,按照杭州目前的限购政策,至少得是夫妻,且名下无房才有资格购买这套石库门老房子。

钱晚

上海市妇儿工委公布“携程亲子园事件”调查情况

亲子园负责人被刑拘

上海市妇女儿童工作委员会昨日公布了对“携程亲子园事件”的调查情况,认定这是一起严重伤害儿童的恶劣事件,社会影响极坏。上海市妇联对下属单位(现代家庭杂志社)监管不力,负有监督失察、管理不力的责任。

调查指出,涉事单位现代家庭杂志社领导班子对承接运营携程亲子园项目决策严重错误,对下属单位读者服务部的日常管理和监管严重缺失。经上海市妇联党组研究决定,撤销纪大庆现代家庭杂志社党支部书记、社长、总编辑职务,专业技术岗位等级降低一级。长宁警方于11月9日以涉嫌虐待被监护、看护人罪对携程亲子园的三名工作人员依法予以刑事拘留后,经过进一步调查取证工作,于11月13日以涉嫌虐待被监护、看护人罪,对携程亲子园实际负责人郑某依法予以刑事拘留。

央视

沪股弱势震荡,3400点失而复得

白酒板块逆势走强

昨日,各股指延续弱势震荡,沪指午后一度跌破3400点后略有回升,3400点失而复得。同时,创业板指走低下穿年线后,指数回升保持在年线附近震荡。市场个股跌多涨少,赚钱效应再次下降。目前指数回调整理,3400点的支撑仍需进一步考验。盘面上,食品饮料逆势走强,其中白酒板块表现强劲,老白干酒强势涨停,五粮液等相关个股均有所表现。家用电器盘中拉升,行业指数由绿翻红。黄金、白酒、银行等防御性品种逆势走强。

截至收盘,上证综指报3402.52点,下跌0.79%;深证成指报11462.11点,下跌1.04%;创业板指报1868.08点,下跌1.51%;中小板指报7893.46点,下跌2.06%。成交量方面,沪市全日成交2397.34亿元,深市全日成交2846.21亿元。

钟和

短新闻

海信电器收购东芝电视

海信电器前日晚间公告,公司拟以自有资金收购东芝映像解决方案公司95%股权,东芝保留5%股权。海信与东芝于前日在东京签署股权转让协议,该项股权转让金额暂计为129亿日元(约7.98亿人民币),预期将于明年2月底完成交割。转让完成后,海信电器将享有东芝电视产品、品牌、运营服务等一揽子业务,并拥有东芝电视全球40年品牌授权。

新快

“双11”将产生30万吨垃圾

据新华社电“双十一”扫货“狂欢”之后,接踵而至的是快递大潮。据国家邮政局预测,今年“双十一”期间将产生超过15亿件包裹,同比增长35%以上,包装的后续处理面临很大压力。业内人士告诉记者,如果按业内每个包装箱0.2公斤的通常标准保守估算,今年“双十一”快递将至少产生超过30万吨的垃圾。

我国成功发射“风云三号D”气象卫星

看天“脸色”靠它



据新华社电 15日2时35分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将“风云三号D”气象卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。

“风云三号”气象卫星是我国第二代极轨气象卫星,可实现全球、全天候、多光谱、三维、定量遥感。这次发射的“风云三号D”卫星将与2013年9月发射成功的“风云三号C”卫星进行组网观测,进一步提高大气探测精度,增强温室气体监测、空间环境综合探测和气象遥感探测能力,促进气象卫星综合应用水平的提升,为促进生态文明建设、国家综合防灾减灾和“一带一路”建设等提供重要支撑。

“风云三号D”卫星和执行这次发射任务的长征四号丙运载火箭由中国航天科技集团公司所属上海航天技术研究院研制,测控任务由西安卫星测控中心、中国卫星海上测控部共同完成,中国气象局负责卫星应用系统建设和运行。

15日2时35分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将“风云三号D”气象卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道

新华社发